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ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΡΥΘΡΟ ΣΤΑΥΡΟ 
 
 
Μεριμνώντας σε καθημερινή βάση για τη φροντίδα και την υποστήριξη των κοινωνικών 
ομάδων που αντιμετωπίζουν έλλειψη ασφαλούς στέγασης και έντονο κοινωνικό 
αποκλεισμό, ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης προχώρησε στη δημιουργία και τη λειτουργία του 
Κοινωνικού Ξενώνα Αστέγων. Τα εγκαίνια του ξενώνα πραγματοποιήθηκαν την Τρίτη 
11 Σεπτεμβρίου, ενώ την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρόεδρος του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κ. Ανδρέας Μαρτίνης και ο Υπουργός Υγείας και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Δημήτρης Αβραμόπουλος. 
 
Ο Κοινωνικός Ξενώνας Αστέγων, ο οποίος οργανώθηκε και λειτουργεί από τον Τομέα 
Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού βρίσκεται στην οδό Επικούρου 
34 στο κέντρο της Αθήνας, σε μια περιοχή όπου το πρόβλημα της ελλιπούς στέγασης 
είναι εντονότερο σε 24ωρη βάση. Στόχος του προγράμματος που έχει αναλάβει να 
υλοποιήσει ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, είναι η παροχή ασφαλούς στέγης, 
διατροφής, ατομικής υγιεινής, ένδυσης, ψυχο-κοινωνικής υποστήριξης, ιατρικής και 
νοσηλευτικής φροντίδας σε μεμονωμένα άτομα και οικογένειες. Επιπλέον, οι εθελοντές 
και κοινωνικοί λειτουργοί του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού θα βρίσκονται στο πλευρό των ατόμων που φιλοξενούνται στον Κοινωνικό 
Ξενώνα Αστέγων, προσφέροντας τους μια σειρά υποστηρικτικών υπηρεσιών, με 
σκοπό την άμεση ανακούφισή τους,  καθώς και  την ομαλή κοινωνική τους επανένταξη.   
 
Με δεδομένο ότι στη χώρα μας, περίπου 17.000 άτομα ζουν σε επισφαλή ή μη επαρκή 
στέγη, ενώ 6.000 από αυτά δε διαθέτουν κανενός είδους στέγη, σύμφωνα με επίσημα 
στοιχεία του Ευρωπαϊκού Παρατηρητηρίου για την Έλλειψη Στέγης, ο Ελληνικός 
Ερυθρός Σταυρός στέκεται σταθερά αρωγός προγραμμάτων που στοχεύουν στην 
κάλυψη των βασικών αναγκών κάθε ανθρώπου για στέγαση και διαβίωση κάτω από 
αξιοπρεπείς συνθήκες.  
 

 
Για περισσότερες πληροφορίες:  
Κοινωνική Υπηρεσία: 210 3313772-3 
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